

V srpnu jsme našli v našich schránkách vydání Kosmonoského zpravodaje, ve kterém byl obsáhlý rozhovor redaktora Jaromíra Cvrčka se starostou Miroslava Vaňka. Mě na rozhovoru nejvíce zaujala pasáž, ve které starosta naznačuje, že se na něj, případně paní místostarostku chystá něco ošklivé, nekalého, nespportovního. I rozhodl jsem se poslat do Kosmonoského zpravodaje- jako zastupitel města- reakci na tuto pasáž, s žádostí o její zveřejnění. Pan předseda redakční rady Kosmonoského zpravodaje, pan zastupitel PharmDr.Eduard Masarčík, mi poštou, v obálce se znakem města Kosmonosy, napsal nejen to, že článek nebude otištěn...



Informační list města Kosmonosy a Horní Stakory

## STAROSTA M. VANĚK: „MY ZASTUPITELÉ SI MUSÍME UVĚDOMIT ŽE JSME PRODLOUŽENOU RUKOU NAŠICH OBČANŮ.“

Osobně se setkat s kosmonoským starostou Miroslavem Vaňkem není pro nikoho z občanů Kosmonos vůbec složité. Setkat se s ním můžete prakticky na kterékoliv ve městě pořádané akci, přičemž je jedno, zda-li se jedná o velká shromáždění anebo docela malý, pro mnohé bezvýznamný turnaj fotbalových záčků. Problémy nemá starosta ani s komunikací. Oslovit ho s jakýmkoliv problémem můžete prakticky kdykoliv, kdekoliv, přičemž ani s formulací otázky si nemusíte dělat příliš velké starosti. Zatím ani k nám nedošla žádná informace, dle níž by si starosta dělal s odpověďmi na jakoukoliv otázku nějaké servítky.

Za takových okolností bychom byli bláhoví, abychom toho v městském tištěném periodiku pro potřeby občanů nevyužili:

*Vlivem závažných událostí, k nimž došlo ve druhé polovině měsíce června, bylo nutno přistoupit k personálním změnám v Městském zastupitelstvu, změny doznalo i samotné složení Rady*

*města. Jak dle Vašeho názoru ovlivní tyto skutečnosti budoucí chod města?*


„Pane redaktore, trochu nevím, které závažné události máte na mysli? Nemyslím si, že by se takto dal nazvat současný zdravotní stav dnes již bývalé radní, paní Marcely Řezáčové, která se přiznala k tomu, že jí nemoc vyčerpává a nemá dostatek sil na práci ve prospěch svého města. Mimochodem já vim, že paní Marcela město ve kterém žije miluje a ráda by byla i nadále prospěšná. Chceme všichni věřit, že její statečnost ji neopustí, zabojuje s nepřízní osudu, kdy ještě alespoň svými bohatými zkušenostmi v řízení města, pomůže těm co přicházejí po ní. Jsem nesmírně rád, že je to přesně rok co naše město dostalo šanci zkusit to jinak. Nejprve mě náhlý odchod tehdejší starostky trochu zaskočil nepřipraveného, ale ukázalo se, že se našla v zastupitelstvu skupina statečných a rozumných lidí, které již stávající politické tahanice přestaly bavit a oslovili mě a paní Markétu Pekařovou, zda bychom nebyli ochotni pře-


vzít zodpovědnost za další směřování našeho města Kosmonosy. Od samého začátku byli ochotni, bez ohledu na politické dění v našem okolí, ze všech sil nám pomáhat. Správa našeho města by neměla být místem, kde si budeme v rámci politických subjektů ve městě řešit své politické min-dráky. Zejména my jako zastupitelé bychom si měli uvědomovat, že jsme prodlouženou rukou našich občanů, kteří nám věřili, že zapsáním se na kandidátky různých volebních uskupení jsme ochotni věnovat veškeré své úsilí na správu, údržbu a rozvoj našeho společného majetku. Pane redaktore, víte i já samozřejmě sleduji okolí, co se kde povídá, také mám informace pozitivní i negativní, ale snažím si ty věci moc nepřipouštět. Neřeším co bude při příštích volbách, ono není jednoduché nést svoji hlavu, jak se říká, na špalek. Určitě dělám chyby, jako každý. Kdo jenom trochu zná jak funguje správa obcí a měst, ví že starosta moc pravomoci nemá. Starosta nemůže podepsat nic, co by řádně


neprojednala rada města nebo zastupitelstvo, ale naopak podepisují, kterými nemusí vnitřně souhlasit, byly schváleny zastupitelstvem. Mnoho lidí, kteří přijdou s tím, že v současné době je klid, že je vidět snaha současných zastupitelů města pro lidi něco udělat, hodnocení současného stavu města je opatrnější. Měl jsem možnost se setkat s některými spoluobčany, kterým tento stav nepozdává, poznat a vidět, že se nám mohou s bližším seznámením do městských zastupitelstev objevovat imaginární hříchy, i skutečnosti, které se v minulosti dělit mohly, ale vytržené z kontextu vypadají tak jak je zrovna po dneš si představuji, že já osobně jsem nikdy nebyl. Copak asi provedla paní starostka, co myslíte co se dovolu to bude hodit? No a co teprve radní, kteří se nedrželi jako kandidátce, stranických no  
*Pokračování n*

## Nepřítel (vedení) města Kosmonosy odhalen! - Naše Kosmonosy

Napsal uživatel David Odnoha  
Úterý, 11 Zář 2012 20:12



**Od:** david.odnoha@seznam.cz 

**Komu:** horizont@oukosmonosy.cz 

**Předmět:** Email nemá žádný předmět

**Datum:** 28.8. 2012, 17:54 - před 13 dny

[Odpovědět](#) [Odp. všem](#) [Přeposlat](#) [Tisk](#) [Smaž](#)

Dobrý den

Posílám krátkou reakci na vyjádření pana starosty M.Vaňka v srpnovém Kosmonoském zpravodaji a prosím o její zveřejnění.

Případné zásahy prosím autorizovat.

Děkuji, hezký den

David Odnoha

Reakce na vyjádření starosty M.Vaňka v srpnovém vydání KZ

Připravovat občany města v polovině funkčního období tajemnými náznaky na fakt, že se nějací zlí a nespokojení ozvou a buď starostu nebo paní místostarostku nějakými nepodloženými výmysly dehonestovat, je slabošské, nesportovní a pro starostu nedůstojné. Asi to ale podtrhuje obavu, že některé věci prostě jednoho dne na povrch vyplavou. Vaňkovy obavy si občané těm představit. Že někdo má a třeba zveřejní informace o loňském vyšachování starostky Procházkové a místostarosty Petříčka? Toho, že uvnitř jeho strany může mít více lidí zájmu na jeho křesle? Myslím, že se to včas dozvíme.

Přesto si ale myslím, že není třeba ze zastupitelů nebo představitelů místních politických stran dělat "neřády" anebo jejich chování srovnávat s manýry z vysoké politiky. To už narážím na některé minulé články z pera pana redaktora Cvrčka. Občané si proto zákonitě musí myslet, že se to v našem zastupitelstvu hádá, handrkuje, napadá, že zastupitelé a/nebo politické subjekty mezi sebou intrikují, pomlouvají se, politikaři a vyhrožují si, namísto aby pracovali pro město a pro své spoluobčany. Není to tak. Je to jenom o tom, jací jsou lidé, kteří občany v zastupitelstvu zastupují. Zda jsou pracovití nebo líní, zda jsou upřímní nebo falešní, zda chtějí být nejlepší pro město a jeho občany, nebo pro sebe.

Starosta a vedení města mají navíc vládnutí velmi ulehčené. Opozice neexistuje, nafouklý rozpočet je plný rozpočtových rezerv.

David Odnoha, zastupitel

David Odnoha  
tel.775 073 820  
[www.nasekosmonosy.cz](http://www.nasekosmonosy.cz)

Odpověď předsedy redakční rady naleznete uvnitř článku.



V Kosmonosech 4. 9. 2012

***Dobrý den pane Odnoho.***

Oznamuji Vám, že Redakční rada městského tištěného periodika Kosmonoský zpravodaj dne 3. 9. 2012 na svém pravidelném zasedání projednala Vaši žádost o otištění Vámi zasláného tiskového příspěvku s následujícím výsledkem:

Vámi zasláný tiskový příspěvek

nebude

v městském periodiku otištěn z následujících důvodů:

Jedná se o zcela **neobjektivní, účelově sestavený tiskový materiál s výrazně politickým podtextem**, jehož jediným účelem je vzbudit nedůvěru občanů vůči současnému vedení města.

Dovolujeme si v těchto souvislostech připomenout, že jste v současné době v tomto městě asi jediný člověk (možná spolu s několika svými přáteli), kterému vadí, že ve městě je klid, pořádek a veškerá jeho problematika je Radou města trvale a racionálně řešena ku prospěchu občanů.

Z tohoto důvodu Vám i doporučujeme **osobní návštěvu starosty města**, popřípadě jednání Rady města, kde se Vám osobně dostane vysvětlivek zejména ke zcela neobjektivním invektivám, s nimiž ve Vašem tiskovém příspěvku nešetříte. Jste totiž již jen jediný zastupitel, který osobního pozvání starosty k jakékoliv vysvětlivce z oblasti dění ve městě dosud nevyužil!

S pozdravem

**PharmDr. Eduard Masarčík**  
**předseda RR Kosmonoský zpravodaj**



A teď mi dejte, prosím, vědět, co si o tom myslíte vy...